
令和４年度　学校評価アンケート結果（保護者） 　（令和５年２月２０日～３月１日実施　回収率83％）
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１ お子さんは楽しく学校生活を送っている

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない （数字は％）
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２ 学校はわかりやすい授業に努めている
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３ お子さんは、同学年や異学年の友だちと良好な関係

を築いている
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４ 学校は、児童・保護者の悩みや相談にしっかり耳を傾

け、真剣に対応している
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５ お子さんは学校のきまりを守り、友だちと協力して行動したり

話し合ったりして、よりよい学校生活を自ら築こうとしている
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６ 学校では火災や震災、日常の安全など、子どもの安

全を守るために適切な対応がなされている
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７ お子さんは縦割りグループで取り組むことが多い総合学習

「希望」「くらし」へ自主的・意欲的に取り組んでいると思われる
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８ お子さんは自分の興味をもったことや得意なこと、頑張って

いることに対して、積極艇に学習・練習したり発表したりしようと

している
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９ お子さんは自分で考え判断・決定し、自分自身が決め

たことを最後までやりぬこうとしている

34 45 10 7 3 
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10 学校だより・学年だよりやホームページなどを通して、学

校の様子をわかりやすく家庭や地域に伝えている

-3 -

無回答


